

Errata 001 do EDITAL 01/2024: BOLSA ATIVIDADE 12 HORAS

A Chefe da Divisão de Esportes e Lazer, após manifestação da Comissão de Seleção do Edital da bolsa atividade da DLZ UFV, constituída e nomeada pelo nº 01/2024, no uso de suas atribuições, retifica o Edital de Chamamento Público nº001/2024 da bolsa atividade DLZ UFV nos seguintes termos:

1º No item 4, quadro 01 (Distribuição de vagas nas diferentes funções ofertadas pelo PELU), monitor de natação, coluna quantidade, onde se lê: “3”, leia-se: “2”. Portanto, teremos disponíveis apenas 2 vagas para monitor de natação ao invés de 3.

Viçosa, 01 de março de 2024

Doiara Silva dos Santos
Chefe da Divisão de Esportes e Lazer.